

Paradyż, dnia 20.08.2024 r.

GMINA PARADYŻ
UL. KONECKA 4
26-333 PARADYŻ

WYKONAWCY

Numer pisma: **ZP.271.7.2024.04**

Dotyczy zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na zadanie pn. „Budowa infrastruktury drogowej na terenie gminy Paradyż”.

ZMIANA Nr 2 TREŚCI SWZ

Mając na względzie:

- Sprostowanie opublikowane w dniu 20.08.2024 r.

działając na podstawie art. 286 ust. 1, 3 i 5 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), Zamawiający informuje, iż **dokонуje zmiany specyfikacji warunków zamówienia („SWZ”)** dla zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na zadanie pn. „Budowa infrastruktury drogowej na terenie gminy Paradyż” w zakresie opisanym poniżej.

Zmiana SWZ dotyczy:

- zmiany terminu związania ofertą;
- zmiany terminu składania ofert;
- zmiany terminu otwarcia ofert.

Zmiana treści Rozdziału XII pkt 12.1 SWZ:

Treść przed zmianą:

12.1. Termin związania ofertą wynosi 30 dni. Pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert, to oznacza, że termin związania ofertą **upływa w dniu 19.09.2024 r.**

Treść po zmianie:

12.1. Termin związania ofertą wynosi 30 dni. Pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert, to oznacza, że termin związania ofertą **upływa w dniu 24.09.2024 r.**

Zmiana treści Rozdziału XV pkt 15.1 SWZ:

Treść przed zmianą:

15.1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na Platformie pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/gminaparadyz> na stronie dotyczącej odpowiedniego postępowania **do dnia 21.08.2024 r. do godz. 12:00.**

Treść po zmianie:

15.1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na Platformie pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/gminaparadyz> na stronie dotyczącej odpowiedniego postępowania **do dnia 26.08.2024 r. do godz. 12:00.**

Zmiana treści Rozdziału XVI pkt 16.1 SWZ:

Treść przed zmianą:

16.1. Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 21.08.2024 r. do godz. 12:05.**

Treść po zmianie:

16.1. Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 26.08.2024 r. do godz. 12:05.**

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Zatwierdziła:
Z up. Wójta Gminy
(-) Iwona Pluta
Z-ca Wójta